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Туризм в Україні змінився під час війни, адаптувавшись до нових умов. 

Тепер замість звичних іноземних туристів з Європи та Близького Сходу, у 

готелях все частіше зупиняються іноземні дипломати, активісти, журналісти 

провідних світових видань та волонтери. За 2022 рік в Україну приїхало 

близько 2 мільйонів іноземців, з яких мільйон прибув під час 

повномасштабного вторгнення росії. 

Однак, туристична сфера в Україні стикається з серйозними труднощами, 

що заважають її повноцінному розвитку: 

1. Зменшення внутрішнього туризму: Через воєнні дії багато регіонів 

України стали небезпечними для подорожей. Навіть у відносно спокійних 

областях люди уникають подорожей через ризик ракетних обстрілів, мінної 

небезпеки та інших загроз. Опитування показало, що 54% респондентів 

обирають міський туризм і пішохідні прогулянки, 28% віддають перевагу 

екскурсіям до історичних пам’яток, 23% вибирають пляжний відпочинок або 

подієвий туризм, а 22% − гастрономічні подорожі. Активний відпочинок, 

екотуризм і рекреаційний туризм цікавить менше людей  [1]. 

Згідно з дослідженням Всесвітньої туристичної організації, сучасні 

туристи шукають нові унікальні враження і відвідують менш відомі місця. У 

майбутньому популярність набиратимуть тури в маленькі, але цікаві міста і 

села. Особливо перспективними вона вважає гастрономічний і винний туризм, 

які можуть стимулювати місцеву економіку та зберігати традиції [3]. 

2. Закриття авіасполучення: Війна призвела до закриття повітряного 

простору України, що фактично зупинило міжнародні подорожі до країни. Це 

значно знизило потік іноземних туристів. За даними Всесвітньої туристичної 

організації, кількість авіарейсів у Європі найбільше скоротилася через конфлікт 

в Україні. 

3. Зниження попиту на туристичні послуги: Через економічну кризу 

багато українців втратили можливість подорожувати, адже фінансові ресурси 

спрямовані на життєво важливі потреби. Крім того, обмеження вільного часу 
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через мобілізацію або необхідність допомагати країні також впливають на 

зменшення попиту на туризм. 

4. Руйнування інфраструктури: Бойові дії завдали значних пошкоджень 

туристичній інфраструктурі, включаючи готелі, ресторани, дороги та культурні 

пам’ятки. Це робить багато туристичних напрямків недоступними або 

непридатними для відвідування. Хоча інфраструктура в основних туристичних 

містах розвивається, дороги, транспорт, аеропорти та залізничні сполучення в 

деяких регіонах країни можуть не відповідати сучасним стандартам, що може 

ускладнити подорожі туристів. 

5. Відсутність іноземних туристів: Оскільки війна широко висвітлюється 

у світових ЗМІ, іноземні туристи уникають відвідування України через 

побоювання за свою безпеку. Це призводить до значних економічних втрат для 

сфери туризму. 

6. Невизначеність у майбутньому: Війна робить важким планування на 

майбутнє як для туристичних компаній, так і для туристів. Багато заходів та 

подорожей скасовуються через постійні загрози і відсутність стабільності. Одна 

з головних причин, що впливає на розвиток туризму, це питання безпеки. Через 

триваючу війну з росією багато потенційних туристів можуть уникати поїздок 

до України через побоювання щодо своєї безпеки [1]. 

В результаті війна практично паралізувала туристичну галузь України, і її 

відновлення, ймовірно, займе тривалий час після завершення конфлікту. 

Розвиток в’їзного туризму в Україну може стикатися з низкою викликів та 

перешкод, які можуть уповільнити цей процес.  

Розвиток туризму в Україні внаслідок війни зіткнувся з багатьма 

викликами, включаючи безпекові ризики, знищену інфраструктуру та зниження 

інтересу іноземних туристів.  

Однак існують певні кроки, які можуть допомогти подолати ці труднощі. 

Так, замість фокусування на іноземних туристах, можна стимулювати 

внутрішній туризм. Багато українців можуть відкривати для себе нові місця в 

межах країни, що допоможе підтримати місцеві економіки. 
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Підвищення рівня безпеки в туристичних зонах та інформування туристів 

про безпечні регіони – важливий крок. Регулярні звіти про безпекову ситуацію 

та створення туристичних маршрутів у відносно безпечних регіонах 

(наприклад, на заході України) можуть заохотити людей подорожувати. 

Реконструкція доріг, готелів та туристичних об’єктів повинна стати 

пріоритетом для відновлення галузі. Інвестиції в нові туристичні проекти також 

допоможуть привернути увагу туристів. 

Використання онлайн-платформ та мобільних додатків для просування 

туризму, включаючи віртуальні тури, може дозволити туристам дізнаватися про 

потенційні місця для відвідування навіть в умовах, коли фізичні подорожі 

обмежені [2]. 

Активна робота над міжнародним іміджем України як культурно багатої 

та цікавої для туристів країни. Організація культурних заходів та фестивалів 

допоможе підвищити інтерес. Спільні проекти з міжнародними туристичними 

організаціями можуть допомогти у відновленні туристичної галузі, а також 

залученні фінансових ресурсів для її розвитку. 

Протягом війни важливо зосереджуватися на регіонах, які залишаються 

відносно безпечними для туризму, та шукати нові шляхи для підтримки цієї 

галузі. 
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